



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ - ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ  
**ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΝΗΘΟΥ**

Ταχ. Δ/ση : Αμπελακίων – Κάνηθος – Χαλκίδα 34100  
Τηλ. & FAX : 22210 - 81271  
Πληροφορίες: Καπεντζώνης Ανδρέας  
e – mail : [mail@lyk-kanith.eyv.sch.gr](mailto:mail@lyk-kanith.eyv.sch.gr)

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 463  
ΧΑΛΚΙΔΑ : 25 – 09 – 2024

**Π Ρ Ο Σ**  
**ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ**  
**ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ / ΓΡΑΦΕΙΑ**

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ για**  
**7ΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ της Α΄ & Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ**  
**Στο εξωτερικό για Ευρωπαϊκή Τουρκία (Κωνσταντινούπολη)**  
**από 22/11/2024 έως και 28/11/2024**

Ο Διευθυντής Καπεντζώνης Ανδρέας του Γενικού Λυκείου Κανήθου,

**Προκηρύσσει**

εκδήλωση ενδιαφέροντος για την διοργάνωση Εκπαιδευτικής 7ήμερης Εκδρομής της Α΄ & Β΄ Λυκείου στο εξωτερικό με βάση την ΥΑ 20883/ΓΔ4/12-02-2022 / Άρθρο 5 / περίπτωση ζ΄ και συγκεκριμένα για την Κωνσταντινούπολη (οδικώς), καθώς και την ευρύτερη περιοχή ( Πριγκιποννήσια – Σχολή της Χάλκης – Πατριαρχείο - ιστορικούς χώρους του Ελληνισμού κλπ ).

Απευθύνεται δε στα Τουριστικά Γραφεία που θα επιθυμούσαν να καταθέσουν προσφορές.

*Στην εκπαιδευτική 7ήμερη εκδρομή –επίσκεψη που θα πραγματοποιηθεί από τις 22 Νοεμβρίου 2024 ημέρα Παρασκευή έως και την Πέμπτη 28 Νοεμβρίου 2024 προβλέπεται να λάβουν μέρος 50-52 μαθητές/τριες και 4-5 συνοδοί καθηγητές, σύμφωνα με τις ισχύουσες εγκυκλίους.*

**Το αναλυτικό πρόγραμμα** της εκδρομής ορίζεται ως εξής:

**1<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ ( Παρασκευή 22/11/2024)**

Συγκέντρωση και αναχώρηση από το ΓΕΛ Κανήθου για Β. Ελλάδα με ενδιάμεση στάση για ξεκούραση - Άφιξη στην Καβάλα περίπου στις 3 το απόγευμα - παραμονή επί δώρο για γεύμα. Αναχώρηση για Κομοτηνή – Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο – Βραδυνή έξοδος για φαγητό – Διανυκτέρευση.

**2<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ ( Σάββατο 23/11/2024)**

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο μετά το πρωινό - Άφιξη στη Ραιδεστό στη 1 το μεσημέρι. Παραμονή επί δώρο για γεύμα και περίπατο. Άφιξη στην Κωνσταντινούπολη στις 5 το απόγευμα - Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

Έξοδος για δείπνο στο Κουμκαπί (ψαραγορά) και περίπατος στην παραλιακή της Πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο – Διανυκτέρευση.

**3<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ ( Κυριακή 24/11/2024)**

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για ξενάγηση. Επίσκεψη - ξενάγηση στο Οικουμενικό Πατριαρχείο, στην Παναγία των Βλαχερνών, στην Αγία Σοφία και τον Ιππόδρομο.

Γεύμα στο κέντρο της Πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο - ξεκούραση.

Επίσκεψη στο Καπαλί Τσαρσί (κλειστή αγορά) – παραμονή για δείπνο.

Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

#### **4<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ ( Δευτέρα 25/11/2024)**

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για ξενάγηση. Επίσκεψη στο Ζωγράφειο Λύκειο Κωνσταντινούπολης - Παρουσίαση (σε μαθητές και καθηγητές της Σχολής) την ιστορίας της πόλης της Χαλκίδας και του σχολείου μας, Παραδοσιακών χορών και τραγουδιών από μαθητές μας.

Επίσκεψη στο Τοπ Καπί και στο Ντολμά Μπαξέ - Γεύμα.

Επιστροφή στο ξενοδοχείο - ξεκούραση.

Βραδινή έξοδος για φαγητό - περίπατος στην πλατεία Ταξίμ.

Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

#### **5<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ ( Τρίτη 26/11/2024)**

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο μετά το πρωινό και επιβίβαση σε ferry boat από την περιοχή του Γαλατά Σαράι για Πριγκιποννήσια.

Στάση και ξενάγηση στο νησί της Χάλκης (Θεολογική σχολή - Βιβλιοθήκη).

Μετάβαση στη νήσο Πρίγκηπο. Ξενάγηση - γεύμα.

Επιστροφή στο ξενοδοχείο το απόγευμα - ξεκούραση.

Περίπατος και δείπνο στην πλατεία Ταξίμ.

Επιστροφή στο ξενοδοχείο – Διανυκτέρευση

#### **6<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ ( Τετάρτη 27/11/2024)**

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο μετά το πρωινό - Τελευταία επίσκεψη στην Πόλη.

Αναχώρηση από την Πόλη στις 11 περίπου πριν το μεσημέρι.

Άφιξη στη Ραιδεστό και παραμονή για γεύμα.

Αναχώρηση για Κομοτηνή - Άφιξη στο ξενοδοχείο το απόγευμα.

Βραδινή έξοδος στην πόλη για δείπνο.

Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

#### **7<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ ( Πέμπτη 28/11/2024)**

Πρωινό και αναχώρηση για Ξάνθη - Άφιξη στην Ξάνθη. Περιήγηση στην πόλη για 2 ώρες περίπου - Αναχώρηση από Ξάνθη για Χαλκίδα με ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση και γεύμα.

Άφιξη στη Χαλκίδα στις 8μμ περίπου.

#### **Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:**

1. Τουριστικό λεωφορείο στη διάθεση των μαθητών στις πόλεις του εξωτερικού για όλους τους άλλους προγραμματισμένους προορισμούς, καθώς και τις επισκέψεις στην ευρύτερη περιοχή σύμφωνα με το ανωτέρω πρόγραμμα.
2. Διαμονή σε Ξενοδοχείο 3\* ή 4\* SUP (όλοι της αποστολής υποχρεωτικά σε ένα Ξενοδοχείο), με πρωινό σε δωμάτια δίκλινα ή τρίκλινα για τους μαθητές και όχι τετράκλινα. Μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.
3. **Καθορισμός τιμής μόνο με πρωινό στα Ξενοδοχεία.**
4. **ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΑΡΞΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΣΤΙΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ.**
5. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.
6. Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή σε περίπτωση που για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του.

7. Πρόβλεψη για την πληρωμή μειωμένης τιμής ή και καθόλου, σε άπορους μαθητές.
8. Αποδοχή από μέρος του πρακτορείου ποινικής ρήτηρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο.
9. Όποια άλλη δωρεάν παροχή ή γενικότερα προσφορά προς το σχολείο, θα συνεκτιμηθεί υπέρ του Πρακτορείου.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η **Τελική Συνολική Τιμή με ΦΠΑ** της εκδρομής αλλά και η **επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά**, με ειδική αναφορά για πιθανότητα μειωμένης τιμής σε μαθητές πολύτεκνων οικογενειών, ανέργων και γενικότερα ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων ή και μη πληρωμής.

**Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο:**

Υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

Τα ενδιαφερόμενα Πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν σε κλειστούς φακέλους και **όχι με FAX ή e-mail (μέσω αποστολής κωδικού)**, στη Διεύθυνση του Λυκείου τις σφραγισμένες προσφορές, **το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 03/10/2024 και ώρα 12:00**, στις οποίες θα απαντούν επακριβώς στα ζητούμενα, θα περιγράφουν δε αναλυτικά όλες τις προσφερόμενες υπηρεσίες, σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία.

**ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΠΛΗΡΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΘΑ ΑΠΟΡΡΙΦΘΕΙ ΑΜΕΣΑ.**

**Η αποσφράγιση όλων των κατατιθεμένων προσφορών θα γίνει από την Αρμόδια Επιτροπή την Παρασκευή 04/10/2024 στο Γραφείο του Διευθυντή του ΓΕΛ Κανήθου και ώρα 13:00.**

- Ο -  
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

**ΚΑΠΕΝΤΖΩΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ**  
ΠΕ 11